Диктант по теме «Подобные треугольники» (8 класс)
Задания записаны на магнитофон (первый вариант – мужским голосом, второй – женским). Взаимопроверка проводится сразу после диктанта с помощью графопроектора.

	I вариант.
	II вариант.

	Вставьте пропущенные слова:

	1.Запись AB : A1B1 = CD : C1D1 означает, что отрезки AB и CD … отрезкам A1B1 и C1D1
	Отношением отрезков AB и CD называется отношение … ….

	2.Число, равное … … сторон треугольников, называется … ….
	Два треугольника называются подобными, если их … … … и стороны одного треугольника пропорциональны  … … другого.

	3.Отношение периметров двух подобных треугольников равно … ….
	Отношение площадей двух подобных треугольников равно … … ….

	4.Площади двух подобных треугольников равны 75 см2 и 300 см2.Одна из сторон второго треугольника равна 9 см. Чему равна сходственная сторона первого треугольника? 
	Сходственные стороны двух подобных треугольников равны 5 дм и 10 дм. Периметр первого треугольника равен 60 дм. Чему равен периметр второго треугольника?

	5.Подобны ли треугольники ABC и KDE, если (A = 350, (B = 750, (K = 350,      (E = 700, AB = 5см, BC = 7см, AC = 8см, KD = 10см, DE = 14см, KE = 16см.
	Подобны ли треугольники ABC и KDE, если (A = 250, (B = 750, (K = 250,      (E = 800, AB = 15см, BC = 21см, AC = 24см, KD = 5см, DE = 7см, KE = 8см.


Ответы:

	1. пропорциональны
	их длин

	2. отношению сходственных, коэффициентом подобия
	углы соответственно равны, сходственным сторонам 

	3. коэффициенту подобия
	квадрату коэффициенту подобия

	4. 4,5 см, т.к. k = 
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= 4,5 см.
	P = 120см, т.к. k = 10 : 5 = 2. 

	5. треугольники подобны, т.к. углытреугольников соответственно равны (A = (K = 350, (B = (D = 750, (C = (E = 700, а стороны треугольника ABC пропорциональны сходственным сторонам треугольника KDE, с k = 
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.
	треугольники подобны, т.к. углы треугольников соответственно равны  (A = (K = 250, (B = (D = 750, (C = (E = 800, а стороны треугольника ABC пропорциональны сходственным сторонам треугольника KDE, с k = 3.
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